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ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Հ. ԻԳԻԹՅԱՆԻ 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 10/04/16թ. «Գանձասար-Կապան»-«Արարատ» (ԲԽ15-16082) խաղին «Արարատ» 

թիմի ավագ մարզիչ Ստեփան Բաղդասարյանի (N 5092) հեռացման 

(անհամաձայնություն մրցավարի որոշման հետ) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

2. 10/04/16թ. «Միկա»-«Փյունիկ» (ԲԽ15-16084) խաղին «Միկա» թիմի գլխավոր 

մարզիչ Սերգեյ Յուրանի (N 28210) հեռացման (մրցավարի որոշումից դժգոհելու 

համար) մասին /զեկուցող Ա. Լոպոյան/ 

3. 08/04/16թ. «Գանձասար-Կապան-02»-«Ֆուրման-02» (14Բ085) խաղին «Ֆուրման-

02» թիմի չմեկնելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 10/04/16թ. «Միկա-99»-«Վաչիկ-99» (17116) խաղին մրցավարներին խմելու ջուր 

չապահովելու մասին /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 10/04/16թ. «ՀՊՏՀ»-«Գյումրի» (ՖԶ-047) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Գյումրի» թիմի ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին 

/զեկուցող Խ. Զարգարյան/ 

 

 

 

1. 10/04/16թ. «Գանձասար-Կապան»-«Արարատ» (ԲԽ15-16082) խաղին «Արարատ» 

թիմի ավագ մարզիչ Ստեփան Բաղդասարյանի (N 5092) հեռացման 

(անհամաձայնություն մրցավարի որոշման հետ) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/04/16թ. «Գանձասար-Կապան»-«Արարատ» (ԲԽ15-16082) խաղին «Արարատ» 

թիմի ավագ մարզիչ Ստեփան Բաղդասարյանի (N 5092) տեխնիկական գոտուց 

հեռացման, անհամաձայնություն մրցավարի որոշման հետ, համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 50000 դրամ: 
 
 

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

Հրավիրված 

                                                                                                     Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Բաբայան 

Բ. Ղալոյան 

Խ. Զարգարյան 



2. 10/04/16թ. «Միկա»-«Փյունիկ» (ԲԽ15-16084) խաղին «Միկա» թիմի գլխավոր 

մարզիչ Սերգեյ Յուրանի (N 28210) հեռացման (մրցավարի որոշումից դժգոհելու 

համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/04/16թ. «Միկա»-«Փյունիկ» (ԲԽ15-16084) խաղին «Միկա» թիմի գլխավոր 

մարզիչ Սերգեյ Յուրանի (N 28210) հեռացման, մրցավարի որոշումից դժգոհելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 16-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Միկա» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

50000 դրամ:  

 

3. 08/04/16թ. «Գանձասար-Կապան-02»-«Ֆուրման-02» (14Բ085) խաղին «Ֆուրման-

02» թիմի չմեկնելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

08/04/16թ. «Գանձասար-Կապան-02»-«Ֆուրման-02» (14Բ085) խաղին «Ֆուրման-

02» թիմի խաղին չմեկնելու, գրությունը սահմանված ժամկետում ՀՖՖ 

չներկայացնելու համար, խաղը հետաձգել, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

18-րդ հոդվածի 27-րդ կետի համաձայն` «Ֆուրման Աբրահամյան» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 3000 դրամ:  

 

4. 10/04/16թ. «Միկա-99»-«Վաչիկ-99» (17116) խաղին մրցավարներին խմելու ջուր 

չապահովելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/04/16թ. «Միկա-99»-«Վաչիկ-99» (17116) խաղին մրցավարներին խմելու ջուր 

չապահովելու համար, ընդունել ի գիտություն:  

 

5. 10/04/16թ. «ՀՊՏՀ»-«Գյումրի» (ՖԶ-047) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը «Գյումրի» թիմի ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10/04/16թ. «ՀՊՏՀ»-«Գյումրի» (ՖԶ-047) խաղի նախախաղային խորհրդակցությանը 

«Գյումրի» թիմի ներկայացուցչի չմասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` «Գյումրի-Անի» ակումբին 

տուգանել 5000 դրամ: 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                     Հ. ԻԳԻԹՅԱՆ 

 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


